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Startaufstellung:
Fahrer 1-6 in einer Reihe (bereinander

Set#1:
5 Kurzschwiinge gegengleich o (1,3,5 nach rechts)
O (2.4.6 nach links)

Nach 5. Kurzschwung Ubergang zu Set # 2

Set # 2:
2 lange Schwiinge
(1,3,5 und 2,4,6 als Gruppe synchron (bereinander)

Die beiden Gruppen kreuzen sich auf der Startachse
Nach 2. langem Schwung wieder zurtiick auf Startachse
und Ubergang zu Set # 1

Set#1:
5 Kurzschwiinge
(Die Schwungrichtung des 1. Schwunges andert sich)

Set # 2:
2 lange Schwiinge
(Die Schwungrichtung des 1. Schwunges andert sich)

Set # 1:

Set # 2:

Set#1:
Beim letzten Set # 1werden 6 Kurzschwiinge gefahren
Der 6. Kurzschwung ist der Stopp!

Schlussaufstellung
1,3,5 nach rechts ausgerichtet
O 2,4,6 nach links ausgerichtet

Die komplette Pflichtfigur beinhaltet:
4 Sets von Kurzschwingen
3 Sets von langen Schwiingen




